

# 走,正月十五闹元宵去

## 看花灯、猜灯谜、吃元宵,您想去哪了吗

本报讯2月13日(记者 李静) 卡通明星狂欢夜场,猜灯谜领吉祥玩偶,逛灯会参加“万人吃元宵”……马年元宵节撞上情人节,港城不少公园景区推出精彩活动,很多节目都十分诱人,您想好去哪了吗?

据了解,今年元宵节烟台山、塔山景区、南山公园、海昌渔人码头鲸鲨馆等景区都准备了不同活动。除了以往的赏花灯、猜灯谜等传统节目外,还准备了一些与情人节相关的活动。

适逢元宵佳节,南山公园筹备了很多游园活动,凡是在正月十四、十五日到动物园游览的情侣游客,公园将为他们赠送马年吉祥玩偶一个(数量有限,赠完为止)。每天早上10:00准时开始,将在动物园灵长动物区休闲广场,举办“猜灯谜、赠礼品”活动。

元宵节期间到塔山景区,市民可以欣赏到五彩缤纷的卡通灯展,超级玛丽、愤怒的小鸟、超人、光头强、熊大等众多卡通明星,卡通灯组造型逼真,色彩艳丽。还有盛大的焰火表演和原滋原味的传统民俗锣鼓表演。

在烟台山景区,元宵节除



除了传统节目外,正月十三至十六日晚上,还推出了万人免费吃元宵活动,市民还可以到忠烈祠、龙王庙,送上祈福灯,当天情侣们可以一起参加祈福、走连心桥,系同心锁。

马年“马上有对象”,元宵节期间到海昌渔人码头鲸鲨馆,情侣写下爱的宣言,便可与海狮免费合影。鲸鲨馆欢乐剧场中也办起了海洋相亲秀。据了解,2月14日-2月16日双节期

间,鲸鲨馆推出购票优惠活动,购买全价票即可获赠“南极童话村”嬉雪乐园大门票和任一项目体验票1张,观看明星海狮一吻定情,见证浪漫爱情,过一个最难忘的情人节。

## 今夜天公作美 适宜赏灯望月

本报2月13日讯(记者 王晏坤) 14日迎来元宵佳节,不少市民对元宵夜赏灯赏月很感兴趣。气象部门预报,元宵节当天天气晴好,适宜赏灯望月。

据烟台天文气象专家吴树功介绍,今年元宵佳节算是十五的月亮十六圆,因为月最圆时出现在15日也就是正月十六早7点53分。而元宵节当晚的月亮将在下午5点03分从东北方升起,23点48分月上中天。

“当夜有云,但不大影响看月亮。但是因为本次地球和月球的距离超过了40万公里,所以看着月亮不会很大。”吴树功说。

烟台气象台预报显示,14日烟台全市以晴到少云天气为主,东北风,夜间转为南风,风力不大,气温略有回升。

## 元宵夜看灯展 途经公交加密

本报2月13日讯(记者 孙健) 从烟台市公交集团了解到,为方便广大市民在正月十五晚上前往烟台山等景区赏花灯、猜灯谜,公交集团将在14日(正月十五)19:30-21:00的时间段内加密途经观灯景点的十余个公交班次。

据了解,为满足广大市民前往烟台山等景点观赏花灯,2月14日19:30-21:00时间段内,加密途经烟台山景区的3路、6路、8路、43路、46路等班次,并缩短发车间隔。同时还加密1路、2路、5路、10路、52路等公交班次。

## 喜欢猜灯谜? 快来民俗博物馆

本报2月13日讯(记者 陈莹 通讯员 贾子艺) 烟台市博物馆将于2月14日(农历正月十五),举办每年一度的有奖猜灯谜的活动。活动地点在烟台民俗博物馆院内。如果您是一个猜灯谜的高手,不妨可以前往一试。

国网蓬莱供电公司

## 开展特巡 积极应对恶劣天气

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 张军苗 张魁) 近日,国网蓬莱市供电公司组织变电运维班人员对所辖11座110千伏变电站和12座35千伏变电站电力设备进行全面防霜雪冰冻专项检查,确保电网安全。

# 元宵节逛灯会您可别乱停车

## 交警部门将对违法停车影响通行的车辆集中查处

本报2月13日讯(记者 于飞 钟建军 通讯员 全福 姚微) 元宵节当晚,不少市民扎堆前往赏灯猜谜。记者了解到,文化中心广场、滨海北路、烟台山景区以及南大街的车流,流量较大。交警部门提醒市民要合理、有序停车,避免随意

停车导致交通拥堵。记者从交警一大队了解到,为确保元宵节当晚的道路畅通,交警部门仍将增派警力巡逻,对于元宵节当晚违法停车影响通行的车辆将集中查处。同时,烟台市交警一大队联合本报发布停车注意事项,前

往文化中心广场的私家车辆可以将车停放至南大街上的文化中心地下停车场,西南河路、胜利路路段两侧均不允许随意停放车辆;前往南山公园的私家车主可以将车停放至公园周边的停车场和临时停车位,切勿占据路面影响交通;前往滨

海景区的私家车主,交警部门建议将车停放至滨海景区地下停车场,或者将车辆停放在烟台山外围后步行前往景区,解放路北端的临时停车位可停放车辆,但需单排顺向停放。届时,执勤交警将加大对车辆违法行为的纠查力度。

# 节俭闹元宵花灯不通电

## 记者带您制作“环保花灯”

自古以来,正月十五这天,家家户户都会挂花灯,吃元宵。马年的元宵节,市民不妨利用身边的废旧物品,学学制作“环保花灯”,过个节俭的元宵节。

下面本报记者就带您一起制作一个美观的简易花灯。

第一步:准备剪刀、蜡烛、一张红纸、红绳、一个废

旧的食品包装盒(纸杯、塑料糖罐也可)。

第二步:将包装盒镂空,今天是情人节,记者剪了两颗桃心,美观又浪漫(也可以设计成自己喜欢的图案)。

第三步:贴上红纸,写上福字,纸盒边缘处扎眼,穿上红绳小小花灯基本成型。

第四步:点燃蜡烛,用一

根筷子挑起灯笼,再挂上一个小马的装饰品,对着花灯许个愿,这个马年“马上”想要什么都有啦!

做一个简单的小花灯,共耗时20分钟,没有花费任何费用,怎么样,您心动了吗?那就赶快动手制作一个属于自己的“零成本”元宵花灯吧!

本报记者 金夏瑞



花灯制作步骤 本报记者 金夏瑞 摄

# 本周六带着孩子做元宵

## 本报DIY亲子活动走进青桦·逸景,诚邀您的参加

过吉祥年,送

**吉斯果园**

给健康加上“小金罐”

创发酵型果醋饮品领导品牌

**JISI 吉斯集团** 健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话: 4237199

按照中国传统习俗中对“年”的定义,过了正月十五,才算把年过完了。正月十五,元宵节,又称为上元节,是一年中第一次月圆之夜。这一天,人们要点起万盏彩灯,合家团聚,喜猜灯谜,共品元宵。这一天,承载了人们对这一年的美好希冀。

在这一天,元宵一定是您和家人必备的团圆饭,香甜可口的元宵也受到不少小朋友的欢迎。可是元宵到底是怎样做出来的呢?糯软的外皮,包裹着香滑可口的馅,这就是一个元宵的组成。

为弘扬中华民族传统文化,促进亲子交流,也为服务烟台广大读者,本报将于2月15日(本周六)上午举办元宵DIY亲子活动。本次活动将邀请30

位家长带领9-12岁的孩子参加,一起做元宵、猜灯谜,共品劳动成果,享受天伦之乐。

本次活动由《齐鲁晚报·今日烟台》与烟台青桦投资有限公司联合主办,活动地点设置在青桦·逸景售楼处。届时,我们将为您准备好所有食材及制作工具,现场也将有专业面点师为大家提供悉心技术指导。

小朋友可以在这里亲自动手制作元宵,享受劳动的乐趣,还可以让孩子们了解正月十五的由来。而作为家长的您可以陪伴孩子一起动手,享受天伦之乐。

在制作元宵的同时,现场也将设置灯谜游戏环节。灯谜的题目均取材自中国传统文化以及青桦·逸景产品信息。

丰富的知识储备、现场认真的观察,将带给您额外的惊喜。只要回答正确,您就可以获得本报提供的奖品一份。猜灯谜,获奖品,先猜先得。

为保证活动顺利进行,本次元宵DIY亲子活动仅设置30组名额。有意参加活动的家长,请在2月14日(本周五)下午5点30分之前通过电话报名。留下您和孩子的姓名,以及您的联系方式就可以了。

2月15日早晨8点30分,让我们集合在《齐鲁晚报·今日烟台》报社前(润利大厦:环山路3号,烟台市图书馆西侧),统一乘坐大巴车,向青桦·逸景售楼处进发。

报名电话:18765454212 18660555015